

4月份我国CPI同比降1.5%

PPI同比降6.6%



【马上分析】CPI、PPI双双继续走低 并不一定意味着通缩

国家统计局11日公布了最新物价数据：今年4月份居民消费价格(CPI)和工业品出厂价格(PPI)均同比下降，且降幅都比上月有所加深。

“价格继续下行在预料之中，去年同期基数较高的‘负翘尾’因素在起作用。”国务院发展研究中心宏观经济部研究员张立群分析，除技术因素外，CPI下行主要受猪肉等食品价格下跌影响，PPI下行可能是因为工业正经历二次去库存化。

针对PPI降幅加深，中国社科院工业经济研究所研究员曹建海指出，国内经济存在的产能过剩和结构失衡是根本性问题。若要彻底扭转，需在政府扩大投资拉动扩大的同时，真正启动国内消费，这是漫长的过程。

对于今年4月份CPI、PPI双双继续走低是否意味着通货紧缩，两位专家均认为，不能简单依此得出通缩结论。

曹建海认为，当前货币供应量增长迅猛，流动性充裕，不能说出现了通缩。张立群分析，物价同比指数反映的是12个月的变化，中间隔着许多环节。当前国家促进经济增长的一揽子计划正在发挥效应，投资和消费需求在扩大，但需要积累到一定程度后才能使供求关系发生变化，价格才可能会重新上行。 据新华社

举报“小金库” 我省最高奖励10万元

本报讯 昨日，记者从全省“小金库”治理工作电视电话会议上获悉，从即日起至年底，我省将开展“小金库”专项治理。

治理范围包括全省党政机关和事业单位，其中执收、执罚相对集中的部门和单位，以及教育、卫生、交通、民政等与人民群众利益密切相关的相关单位等六大类部门，都列入重点检查对象范围。据介绍，全省各级“小金库”治理日常工作机构设立，举报电话、举报信箱将陆续公布于众。

对举报有功的单位和个人，我省明确规定将根据查出并已收缴入库的“小金库”资金、罚款和罚款的金额，给予3%~5%的奖励，奖金最高额为10万元，此笔资金将由同级财政负担。 晚报记者 裴蕾

我省城市医师 必须到基层服务一年

本报讯 5年百万工程、农村卫生人才队伍建设“51111”工程、城市医师支农工程、卫生科技创新型人才培养工程、医药卫生体制改革工程……昨日，随着我省卫生系统五大工程建设动员大会的召开，这5项工程全部进入实质性建设阶段。

五大工程中，3项与人才有关。我省出台了多项人才政策，以吸引医疗卫生人才到基层工作。据悉，对于引进和定向到县级医疗卫生机构工作的全日制硕士研究生、本科生，引进和定向到乡镇卫生院工作的全日制本科生、专科生，由省卫生厅提供国家规定的学费、住宿费、教材费。

城市医师支农工程的目标是缓解农民看病难问题，为此，省卫生厅要求城市医疗机构取得医师执业证书的新聘人员、医生在晋升主治医师或副主任医师技术职称前，必须到受援县级医院或中心卫生院服务一年。已经晋升为主治医师或副主任医师，但未完成下乡任务的医务人员要首批安排，未完成下乡任务一年的医务人员不得聘任高一职称。

晚报记者 邢进 实习生 卢炜丹

“六城联创” 提升信阳城市品位

本报讯 为提高市民的文明素质和城市的文明程度，信阳全市深入开展以文明城市创建为龙头的“六城联创”工作。5年来，全市上下齐心协力，实现了双拥模范城3连冠，2007年成功创建中国优秀旅游城市、国家级生态建设示范市，2008年国家卫生城市通过省级验收，完成了文明城市创建工作阶段目标任务。

晚报记者 董洪刚 实习生 张嘉

据新华社电 国家统计局11日发布的数据显示，4月份我国居民消费价格总水平(CPI)同比下降1.5%，降幅比上月扩大0.3个百分点。

猪肉价格下降28.6%，油脂价格下降24.3%

统计显示，4月份我国CPI中，食品价格同比下降1.3%，非食品价格下降1.5%；消费品价格下降1.5%，服务项目价格下降1.4%。从更细的反映价格变动水平的环比数据看，4月份CPI环比下降0.2%。

食品类价格继续带动CPI下行。统计显示，4月份我国食品类价格同比下降1.3%，降幅比上月扩大0.6个百分点。其中，猪肉价格下降28.6%，油脂价格下降24.3%，粮食价格上涨5.5%。

4月份，我国耐用消费品价格同比下降1.3%，交通工具价格下降1.9%，通信工具价格下降18.7%；西药价格上涨1.1%，孕产托幼费价格上涨1.6%，租房价格上涨1.2%。

统计显示，1至4月份累计，我国CPI同比下降0.8%，降幅比1至3月份扩大0.2个百分点。

生产资料出厂价格同比下降8.1%

国家统计局11日发布的数据显示，4月份我国工业品出厂价格(PPI)同比下降6.6%，降幅比上月扩大0.6个百分点。

统计显示，4月份我国PPI中，生产资料出厂价格同比下降8.1%，降幅比上月扩大0.7个百分点。其中，采掘工业下降21.5%，原料工业下降10.3%，加工工业下降5.4%。生活资料出厂价格下降1.7%，降幅扩大0.3个百分点。

分具体产品看，4月份我国原煤出厂价格同比下降53.6%，柴油下降11.7%，汽油上涨4.6%；钢铁业下降18.7%；有色金属业下降25.7%；原煤上涨8.9%。1至4月份累计，我国PPI同比下降5.1%，降幅比1至3月份扩大0.5个百分点。

防公路“三乱”反弹 我省公布24小时举报电话

交通部门还将对重点单位和路段进行经常性的明察暗访

□晚报记者 王菁 实习生 杨桂芳

本报讯 为响应国务院统一部署的税费改革、取消收费站政策，严防公路“三乱”反弹，省交通运输厅昨日发布消息称，将加大监督检查力度，对易发生公路“三乱”的单位和路段进行经常性的明察暗访，要求全省各地市公路“三乱”举报电话实行24小时值班制。

根据《国务院关于实施成品油价格和税费改革的通知》(国发[2008]37号)精神，各级交通运输部门要严格按照改革的有关要求，全面取消公路养路费等相关收费项目，严禁继续收取明令取消的收费项目或者非法设立新的收费项目。坚决纠正违规设置收费站、擅自提高收费

标准、任意延长收费期限等问题，规范和严格控制政府还贷二级公路取消收费后改建为收费一级公路。

省交通运输厅重申认真贯彻落实查处公路“三乱”快速反应机制。要畅通监督举报渠道，加强对公布的政风行风热线和治理公路“三乱”举报电话的监督检查，坚持24小时值班制度，确保电话有人接，举报有人管。

常年在外跑车的司机朋友及乘坐客车出行的旅客，如果遇到交通部门在公路上乱设站卡、乱收费、乱罚款的“三乱”行为或者遇到“倒客”、“甩客”，都可以立即拨打所在地交通部门的“政风行风热线”进行举报。

省交通运输厅治理公路“三乱”督察队：67447062

- 中原区交通局：67633530
- 二七区交通局：68985306
- 金水区交通局：63733886
- 上街区交通局：68922884
- 管城回族区交通局：66837630
- 惠济区交通局：63639581
- 登封市交通局：62872446
- 新郑市交通局：62693171
- 新密市交通局：69822276
- 荥阳市交通局：64662353
- 中牟县交通局：62181302
- 巩义市交通局：64352291

肛肠病患者就医指南：

四大招，让你少花钱看好病

高昂的诊疗费用、多次手术的痛苦、居高不下的复发率……让无数肛肠患者陷入了就医的困惑。近日，郑州丰益肛肠医院普院长特为肛肠病患者总结出就医时的四大妙招，让他们少花钱的同时又能看好病。

招数1：选择医院有窍门，专业治疗是保障

俗话说“十人九痔”，痔疮作为最常见的肛肠疾病，让无数患者苦不堪言。郑州丰益肛肠医院作为北京丰益肛肠医院在中原地区唯一一家分支机构，在肛肠疾病的诊治上形成了一系列被称为诊疗金标准的治疗方案，根据患者的病情选择不同的治疗方案，确保治疗效果。同时利用北京专家聚集的技术优势，积极与国内技术权威建立学术联系，在省内外首家开展“国内权威专家预约机制”，为各种尖端技术的顺利开展奠定了良好的基础。

招数2：肛肠疾病，精确诊断是关键

医学上目前记载的肛肠疾病多达七十余种，各种肛肠疾病的治疗方法也有所不同，因此，精确诊断肛肠疾病就显得尤为重要。韩国DCC电子成像系统可对肛肠内部深层病灶部位进行图像采集，实时诊断，让医患双方清晰、准确、直观地了解病情，避免误诊、漏诊。美国雅伦无痛电子肠镜可观察到肠道黏膜的微小病变，亦可进行组织活检。具有无痛、便捷、精度高等优点，是诊断肠道黏膜病变的最佳选择。

招数3：新技术，节省时间，节省治疗费用

普院长还提醒患者，在就医过程中如果能够根据病情选择适合自己的新技术，也能够缩短治疗时间，减少诊疗费用。例如痔疮和直肠脱垂患者，接受美国PPH技术治疗，手术只需7-10分钟，术后患者可自行回家，不影响正常的工作和生活，还省去了相关的治疗费用。

医院还引进了美国HCPT技术、美国COOK痔疮套扎器、法兰克福吻合器等200余套肛肠专业诊疗设备，供患者多重选择。医院在治疗过程中始终秉承精确诊断、对症治疗的理念，主张把药物治疗和非药物治疗相结合，手术治疗和保守治疗相结合，为每位患者制定个性化的诊疗方案并进行辨证治疗，为患者提供科学合理的诊疗提供保障。

招数4：对症治疗是根本，日常预防不可少

肛肠疾病种类繁多，每一种疾病都有其独特的发病机理，应该对症治疗。针对结肠炎、便秘患者，采用三联一体综合疗法进行治疗，把中药熏蒸治疗、肠循环治疗和中药离子导入术结合起来，使药物直接作用于病灶，促进糜烂面愈合，提高结肠

蠕动能力，达到标本兼治的目的。针对息肉，选择高频电凝刀，利用高频电流通过人体产生热效应，使组织凝固、坏死来达到息肉切除止血的治疗目的，具有创伤小、疗效确切、无并发症等优点。

手术成功与否还与手术后一个月左右的调养密切相关，因此，医生为患者制定了详细的预防措施，患者也要提高保健意识，增进自我护理能力。

- 接受痔疮手术的患者，排便后要坐浴清洗肛门，促使伤口早日愈合。
- 肛裂患者术后要特别注意不要用力排便，坚持局部用药。
- 肛周脓肿患者术后应该观察体温，一旦体温升高，应及时来院就诊。
- 肛痿患者术后应观察伤口有无渗血。

普院长还提醒患者，应该积极接受适合自己的红光、雾化、中药离子熏洗等辅助理疗，促进伤口恢复。在日常生活中也应该养成定时排便、避免久坐久站、少吃辛辣食物等良好的生活习惯。

如出现严重脱肛、伤口剧烈疼痛、便后大量出血等症状，请及时拨打0371-87503333或直接到医院向专家咨询，专家会为您提供各种应急措施，切勿拖延，以免对身体造成损伤。

温馨提示：
哪些症状需做肛肠检查？
便血、肛门疼痛、肛周脓肿、肛门肿块、肛门瘙痒、肛门流脓、肛门出血、黑便、肛门潮湿、慢性腹痛、腹泻、腹痛、便秘等病症。

郑州丰益肛肠医院
—源于北京·专业典范—
咨询电话：0371-87503333
地址：郑州市嵩山南路73号
网址：www.gc91.com